
8 Scharff Reisen - Die Welt entdecken... 2012

Preise & Leistungen

Leistungen, die überzeugen:
• Flug mit Luxair von Luxemburg nach Nizza und

zurück (Economy)

• alle Flugsteuern und -gebühren (Stand 01/2012)

• Transfers Flughafen-Hotel-Flughafen

• 4 Übernachtungen im Doppelzimmer mit
Frühstück im ***Hotel De Suede (o.ä.) in der
Fußgängerzone von Nizza

• Ausflüge im vollklimatisierten Reisebus

• Ortsansässige deutschsprachige Reiseleitung wäh-
rend der Ausflüge

• Besichtigungen laut Reiseverlauf

• Besuch einer Confiserie mit Probiermöglichkeit

• Besuch einer Parfumerie

• Scharff Reisen-Begleitung ab/bis Deutschland

• Infomaterial und Reiseführer 

Reisepreis:
pro Person im DZ 799 €
Einzelzimmerzuschlag 190 €

1/2 Doppelzimmer auf Anfrage buchbar.

Auf Wunsch bringen wir Sie zum Flughafen
(Transfer ab/bis Haustür), Details und Preise auf
Seite 2.

Im Preis nicht enthalten:
Reiseversicherungen (Reiserücktrittskostenvers.,
Krankenvers., etc.). Wir beraten Sie gerne!

Hinweise:
Mindest-/Höchstteilnehmerzahl: 20/30 Pers.

Cote d’Azur 5 Tage Erlebnisreise Termin: 02. - 06.06.2012

1. Tag, Sa., 02.06.2012: Anreise
Sie fliegen gemeinsam mit der Luxair von
Luxemburg nach Nizza. Dort werden Sie abge-
holt und zu Ihrem zentral gelegenen ***Hotel De
Suede gebracht (Zimmerbezug ggf. erst später
möglich). Sie spazieren hinauf zum Schlossberg
und werden mit einem überwältigenden Blick
belohnt: vor Ihnen das azurblaue Meer in seiner
ganzen Unendlichkeit und unter Ihnen die mon-
däne Stadt mit ihrem altehrwürdigen südfranzö-
sischen Charme. In der Confiserie „Florian“
erfahren Sie, wie Pralinen hergestellt werden –
und natürlich probieren Sie die leckeren
Süßigkeiten auch. Den Nachmittag gestalten Sie
sie nach Ihrer Fasson – flanieren Sie durch die
Straßen der Altstadt oder gönnen Sie sich einen
Café an der Uferpromenade.

2. Tag, So., 03.06.2012: Nizza & Cannes
Ein gemütliches Frühstück und ein bunter Start
in den Tag: Sie tauchen ein in das quirlige süd-
französische Leben und besuchen den morgend-
lichen Blumenmarkt am Cours Saleya. Die kilo-
meterlange Prachtstraße „Promenade des Ang -
lais“ ist das Wahrzeichen der Stadt Nizza. Hier
tummeln sich zu jeder Tageszeit Spaziergänger,
Jogger, Inlineskater und Menschen aus aller
Welt, die das bunte Treiben beobachten. Weiter
geht’s nach Cannes – während der internationa-
len Filmfestspiele ist die Stadt der ultimative
Treffpunkt der Stars und der High Society aus
aller Welt. Sie schlendern entlang der legendären
Promenade La Croisette, die von edlen Desig -
nerboutiquen und prachtvollen Hotelpalästen
gesäumt wird, und genießen die Atmosphäre.

3. Tag, Mo., 04.06.2012: Monaco
Sie fahren entlang der wunderschönen Küste ins
Fürstentum Monaco. Die luxuriösen und extra-
vaganten Hotels und Geschäfte, die zauberhafte
Blumenpracht und das vielseitige Unterhaltungs -
angebot – z.B. der jährlich stattfindende Formel-
1-Grand Prix – haben Monaco zum Wohn- und
Ferienparadies für die Reichen und Schönen
werden lassen. Auf keinen Fall sollten Sie die täg-
liche Wachablösung vor dem Fürstenpalast der
Grimaldis versäumen (11.55 Uhr). Bummeln Sie
durch die Stadt und genießen Sie die besondere
Stimmung des Ortes, in dem Traum und Realität
gleichermaßen zuhause sind. Wer möchte, kann
das lange Jahre von Jacques Cousteau geleitete
Meereskundemuseum oder den Botanischen

Garten mit seiner Vielzahl an exotischen
Pflanzen besuchen (Eintritte nicht im Reisepreis
inkludiert). 

4. Tag, Di., 05.06.2012: Ausflug ins Hinterland
Unser heutiger Ausflug führt Sie in das reizvolle

Hinterland der Côte d’Azur. Grasse ist die Hei -
mat und die Geburtsstätte der Düfte, bekannt
wur de der Ort zusätzlich durch „Das Parfum“
von Patrick Süßkind. Sie besuchen die Parfü -
merie Fragonard und lernen von der Blüte bis
zum Eau de Toilette alles über die Herstellung
von Duftwassern. Weiter geht’s nach Saint Paul.
Viele Kunsthandwerker und Künstler ließen sich
hier nieder, unter anderem Marc Chagall, der
dem Ort einige seiner Kunstwerke vermachte.
Saint Paul besitzt eine der weltweit berühmtesten
Sammlungen moderner Kunst, die Fondation
Maeght (Besichtigung nicht inkludiert). Sie
bummeln durch die Gassen des sehenswerten
mittelalterlichen Städtchens oder um die
Befestigungsmauern herum und genießen den
Blick auf die umliegende, von Zypressen übersä-
te Landschaft.

5. Tag, Mi., 06.06.2012: Heimreise
Am Vormittag haben Sie genügend Zeit für
Einkäufe oder einen gemütlichen Café au lait,
bevor Sie zum Flughafen gebracht werden. Am
Nachmittag bringt uns die Luxair wieder zurück
in die Heimat.

(Programmänderungen vorbehalten)

So wohnen Sie: Hotel De Suede ***

Im Herzen Nizzas in der Fußgängerzone und nur
wenige Minuten vom Strand gelegen, empfängt Sie
das Hotel de Suede mit seiner neuen Fassade in
den typischen Farben der Provence und mit seinen
im Winter 2010/ 2011 komplett neu renovierten
Zimmern. Der perfekte Standort Ihrer Reise!

Nizza Monaco

Diese Reise wird ab Deutschland

BEGLEITET
durch einen Scharff Mitarbeiter!


